

EILC beszámoló

Név: Tóth Vivien Ildikó
Küldő intézmény: Óbudai Egyetem KGK
EILC kurzus helye (ország, város): Belgium, Kortrijk
EILC kurzust szervező intézmény: VIVES
Kurzus időpontja: 2013.09.02 – 2013.09.23
E-mail cím: tothvivienildiko@gmail.com

Érkezés

Én szeptember elsején érkeztem Belgiumba, a Wizzair légitársasággal. Érdeemes a jegyet egy hónappal a kiutazás előtt lefoglalni, hogy minél olcsóbban ki tudjunk jutni. Miután megérkeztem felszálltam egy buszra, ami elvitt a Brusszel-Midi vasútállomásra. Mivel pont akkor érkeztem, amikor egy kisebb vasúti baleset történt így kicsit kavarcosan érkeztem Kortrijkba, de mindenki nagyon segítőkész volt, így mindig tudtam, hogy hol kell átszállnom.

Kortrijk

Kortrijk Belgium nyugati részén, Nyugat-Flandria megyében található. Nagyon közel van a Francia határhoz, így könnyen el lehet jutni például Lillebe. A közlekedés fejlett Belgiumban, körülbelül egy óra alatt el lehet jutni Kortrijkba. Nagyon csendes kis város, barátságos.

Szállás

Én a 'thoge 39-ben kaptam szállás. Az iskolától körülbelül 10 percre található. A városközponttól viszont messze van, így érdemes biciklit bérelni. Ebben a házban 7-en lakunk együtt. A konyha és fürdőszoba közös volt a többiekkel. A szobában van íróasztal, ágy, szekrények. Érdeemes ágyneműt kivinni, mert nem biztosítanak, de lehet venni is, ami 55 euró körül van. A fűtés elég változatos, néha nagyon hideg van, néha pedig iszonyatosan meleg, bár ez nem annyira sűrűn fordul elő. Nálunk internet van a szálláson, bár sokszor idő előtt lemegy a netünk, akkor egy hétig nincs semmink.

Nyelvtanfolyam

A nyelvtanfolyamot a főiskola szervezte, része a félévnek, de nem kötelező választani. Véleményem szerint érdemes választani ezt a lehetőséget, mivel utána lesz egy jól összeszokott csapat és nagyon sok helyre mentünk kirándulni. A három hetes kurzus után rögtön kezdődött is az oktatás ahova még több diák érkezett külföldről. A kurzus reggel 9-től délután fél5-ig tartott. Egy óra ebédszünetünk volt, ami nem volt valami sok és máris futottunk vissza a kurzusra. Ebédelni mi mindig hazamentünk, mivel az iskolai menza a kurzus ideje alatt zárva volt, csak a normál oktatás ideje alatt nyit ki. De van lehetőség elmenni olyan helyre ahol normál áron lehet vásárolni ételt. A kurzust diákok oktatták, akik szintén az egyetemen tanultak és az anyanyelvük flamand volt. A mi oktatónk csupán 19 éves volt, de így szerintem sokkal jobb volt, mivel ő is „közülünk való” volt. Ha valamit nem

értettünk, akkor azt többször elmagyarázta, csinált játékosabb feladatokat, énekeltünk stb.. Még városban kvízt is csináltak és nekünk be kellett járnunk a várost és kérdéseket feltenni ismeretlen embereknek, hogy segítsenek nekünk. Szerintem ez nagyon feldobta a kurzust és akkor is tanultunk mivel a kérdés flamandul volt, és úgy is kellett válaszolnunk. Összegezve nagyon jó volt ez a kurzus, és nem volt annyira tömény mivel nagyon sokszor kirándulást szerveztek. Például elmentünk Ieperbe, Gentbe. A kurzus végén pedig volt egy nagyobb kirándulás Párizs, de az nem volt kötelező program, míg a kurzus alatti kirándulásokon meg kellett jelenni.

Vizsga

A vizsga két részből állt; egy szóbeli és egy írásbeli része volt. Nem volt nehéz mivel azt kérdezték, amit tanultunk és azt akarták tudni, hogy mit tudunk nem azt, amit nem. A szóbeli résznél az oktatónk volt, ő kérdezgetett, de nagyon alap dolgokat.

Néhány fénykép ami a kurzus ideje alatt készült



